



多彩寒假

今年的寒假已经结束了,和以往不同的是,因为疫情原因,这个寒假我们不能去外地到处游玩。但留在宁波也不无聊,小记者们有的学会了一项新本领,比如滑旱冰、骑自行车;有的和爷爷一起去池塘捞冰;有的和妈妈来一场羽毛球赛;还有人去天童国家森林公园登山……虽然不能出远门,但他们的寒假生活一样多姿多彩!

滑旱冰

海曙区高桥镇何家小学201班
陈孜萱(证号 1007450)
指导老师 王一妹

今年寒假,妈妈给我买了双旱冰鞋,我开心极了!

穿戴好护具和鞋子,刚站立起来,我就摔了个“狗啃泥”。爸爸告诉我:“滑旱冰是有技巧的:先要学会站立,上身微微往前倾斜,腿也要微微弯曲,重心放在脚上……”开始练习的时候,我非常紧张,就像刚学走路的宝宝,摇摇摆摆。家里的床沿、桌子、椅子都成了我的“护身符”。慢慢地,我学会了站立、原地踏步和走路。过了一个星期,我终于学会了慢慢向前滑行,便迫不及待地拉着爸爸到小区楼下展示我的学习成果。

我换好鞋刚跨出大门就摔了一跤,奇怪:怎么一出门就摔了呢?原来是被一块石头绊倒了,果然是心急吃不了热豆腐啊!

我在小区楼下的空地上来回滑动,路人投来赞美的眼神。此时,学习旱冰路上的所有痛,都变成了快乐。

学骑自行车

海曙区鄞江镇中心小学202班
苏丞泽(证号 1007882)
指导老师 刘英

爸爸给我买了一辆自行车,它全身乌黑,就像一匹骏马,正等着我去驰骋。

一个阳光明媚的下午,爸爸带我去广场的空地上学骑车。我刚坐上去就稳稳地骑走了。我心想:原来骑自行车这么简单呀!爸爸趁我高兴劲儿还没过,偷偷把两个辅助轮给拆了。等我再坐上去,这匹“骏马”可就一点也不听使唤了,总往一边倾斜。爸爸说:“骑车时关键要掌握平衡,身体向前倾斜,手脚要互相配合……”我按照爸爸的说法试了试,果然前进了一点。但我还是不能顺利地骑行,爸爸只好扶着后面的靠背跟着跑。

后来的几天,我一有空就去练习。身下的“骏马”在我摔倒了无数次后,总算可以飞一样地驰骋在广场的空地上了。



新年大吉

海曙区鄞江镇中心小学301班
张莘妍(证号 1007912) 指导老师 杨妍蓉

寻年味

镇海区骆驼中心学校 102班
刁柏硕(证号 1001115)

什么是宁波年味?我带着这个问题参加了宁波晚报小记者活动,去东吴镇天童老街寻找年味。

那天,阳光明媚,爸爸带着一家人浩浩荡荡去了天童老街。一下车,我们看到了古色古香的村庄,门口的树枝上挂着红色的小灯笼,像熟透的红柿子。

我们穿上小货郎的衣服,戴上帽子,仿佛穿越到了古代。然后开始了第一个亲子活动——盲人接力赛。我被蒙住眼睛,爸爸指挥我走路。我小心翼翼地摸到大鼓前,拿起鼓槌,使出吃奶的力气,敲响了他。

接下来是带着任务逛老街,我们一边玩一边寻找,顺利地找到了线索,完成了任务。中午我们吃的是宁波汤圆,一口咬下去,芝麻馅流到了嘴里,可甜了!

吃完中饭,我们学习包金团,制作大红灯笼。下午,兰心老师教我们写诗,诗的题目叫《醉天童》。

在天童老街,我们走过了青石板,敲响了新年的大鼓,制作了大红灯笼,品尝了香甜的汤圆和金团,感受到了浓浓的宁波味。

那次玩得真开心

海曙区横街镇中心小学304班
陈芷伊(证号 1007830)
指导老师 潘春艳

寒假的一天,我们全家和三叔他们一起去篮球场玩。爸爸他们去打篮球了,我们几个就打起了羽毛球。

先是我和妈妈单打,三姨当起了拉拉队,一会儿给我加油,一会儿给妈妈鼓励。我先发球,妈妈马上接住,打出老远,我一跳也打出很远,妈妈赶紧去追,可没接到。第二次,我想出了一个好主意,接球时做了个假动作,似乎要打出很远,突然换了个打法,打得很近,妈妈又没接到。第三次,我再次做出要打出很远的样子,对方不上当了,凑得很近,但她不知道这次我是真的,所以,妈妈还是没接到球。妈妈决定以牙还牙,也用了新战术。

不知不觉一小时过去了,我们被对方折腾得够呛,但脸上都洋溢着幸福的笑容。

冰雪世界

海曙中心小学206班
章梓秋(证号 1013315)
指导老师 姜霓

我和好朋友一起去冰雪世界玩,刚进门,就感觉一股寒冷的气息扑面而来,感觉像钻进了一个大冰箱。可是我们毫不在意,因为想要酣畅玩耍的火热情早已抵御了寒冷。

我们最先来到一号馆,里面最抢镜的要数各式各样的冰滑梯了。当然玩的人也不少,有大人,有小孩,一个个脸冻得通红,但那兴奋劲是不言而喻的。伴随着欢呼声,我们两个也带着滑梯垫准备上场了。我们选择了一个360°旋转滑梯,冰滑梯非常高,蜿蜒向下,像盘旋在空中的一条飞龙。我们像鸟儿一样,飞快地俯冲下去,连连发出“啊,啊”的尖叫声。滑到平面后速度渐渐慢下来,最后转了两个圈,终于停了下来。“太刺激了!”我们异口同声地喊道。正当我乘兴想再来一次时,我发现好朋友不见了。正找着,就看见她跑回来,一脸神秘地对我说:“我发现一个秘密通道。”

在好朋友的带领下,我们来到了“秘密通道”,原来是一扇大门,上面写着“一号馆通往二号馆”。推开大门,“哇!”我们两个都张大了嘴发出赞叹,眼前是一个晶莹剔透的溜冰场。

随后我们又玩了很多项目:射箭、打雪仗、做冰雕、挖地道……可是时光飞逝,不一会儿就到了回家的时间,我们只好依依不舍地和冰雪世界说再见。

冰雪世界,期待和你下一次的美丽约会!

冬趣

宁波东海实验学校306班
郭璟砚(证号 1011578)
指导老师 郑巧

冬天虽然冷,但也充满无尽的乐趣。

一天,妈妈带着我到小区楼下的小池塘里捞冰。我们一到楼下,就被眼前的一幕惊呆了。池塘里结着厚厚的冰,晶莹剔透的,像价值连城的宝石。它们一块块闪着白光,耀眼极了。

我俯下身子用手按了按,哇,好硬呀!要是能把这些冰统统抱回家,那该多爽!我仔细观察,找到了一处有碎冰的地方,把它作为这次“捞冰大战”的突破口。我伸出了我的“魔爪”,可一碰到冰,它就从我的指尖滑了出去,真调皮!我不甘心,这次用指甲用力抓住了冰的表面,并用手迅速抬起来,耶,成功啦!但我的“战利品”只是一块小冰。

接着我甩开胳膊,侧着身子,干脆直接趴在了池塘边,认准了一块巨大无比的冰,再次伸出“魔爪”。“123,123……”我默默地为自己喊着口号,用尽全力把它往自己身边拽。等它离我更近点时,我把侧着的身子转正,往外探了探,把另一只手也派上场去支援。那一瞬间,我双手紧紧抓住冰的两侧,用力一抬,“哇,太棒了!捞到大冰啦!”我忍不住欢呼雀跃起来。

就在这时,我看见我家的捞冰高手——爷爷,手持菜刀威风凛凛地迎面向我走来。只见爷爷找了一块最完整、最厚的冰层,用菜刀“咚咚咚”地沿边凿出缝隙,再用力往下一按,让冰和它周围的“兄弟姐妹”分离,接着用他的大手死死抓住了冰的边缘,使劲地抬到了旁边的木栈道上。拿来才发现,这块冰足有1米长,50厘米宽。我的嘴巴变成了“O”形,做梦都没想到这么大的冰居然归我所有!不抱回家还等什么?爷爷好像看穿了我的心思,拿起他早已准备好的一根吸管,对着冰的中央吹起气来。“呼,呼,呼……”随着一声声的气流声响,冰的中央渐渐变薄,最后被吹出了一个小孔。用绳子穿过小孔打了一个结,这样就可以拎着走了。

我拎着冰,雄赳赳气昂昂地走回家,路上吸引了所有人的目光,别提有多威风啦!

登天童太白山记

海曙中心小学305班
董铎泽(证号 1000661)
指导老师 方幼萍

正月初八那天,阳光明媚,爷爷奶奶带我来到天童国家森林公园登山。

天童国家森林公园位于太白山的南侧,进入公园后,沿着山路拾级而上,路两边是密密层层的参天大树,树木的枝叶遮天蔽日,使山路显得阴凉、幽静。看了树腰上的标牌,方知许多树的树龄已达一百二十多年。脚下的山路是用长方形的石块铺成的,石阶弯弯曲曲,每隔三四十级台阶,路边就建有一座仿古式的亭子,亭子是八角形屋顶,白色的琉璃瓦,红漆柱子,亭子中间的石桌子上,竟然刻有象棋谱,想必是供游客们休闲娱乐之用。

不一会儿,我们走到了玲珑洞景点。玲珑洞的洞口很小,连我这么一个不到一米四的小孩子也要弯着腰才能走进洞里。洞内黑漆漆的,见不到一丝光。走了不到一分钟,便出了洞口。没想到出口的台阶十分陡峭,远看就像前面已是无路可走。我犹豫了好一会才硬着头皮走下去,但下去的时候双腿在发抖,生怕掉下去。

过了玲珑洞,就到了玲珑岩。其实玲珑岩只是一块高2米、宽1米、长3米的巨石。巨石的表面并不光滑,有许多小洞洞。我试探着爬上这块巨石,可总是滑下来,怎么也爬不上去。

时间不知不觉过去了两个小时,我终于登上了海拔700米高的山顶。此时此刻,我已经是一步三喘,筋疲力尽,双腿发软了。虽然很累,但我非常兴奋,因为这是我有生以来登山最高的一次。我站在山顶上,遥望着山下的田野、森林、古老的庙宇和新型的高楼大厦,整颗心被眼前的景色陶醉了!我张开双臂高声大喊:“我爱你——祖国的美丽山河!”